

通榆县开通镇 打造宜居宜业生态经济强镇

本报讯(宋家琪 记者汪伦)通榆县开通镇充分发扬“开局就是决战、起步就要冲刺”的实干精神,扎实推进生态经济强镇建设,着力在打造特色工程上动脑子,在夯实基层组织建设上下功夫,在协力推进、联动发展上求实效,带动经济和社会事业全面发展。

建设党心同心的团结开通。打造特色党建目标,深度融合生态经济景观“三位一体”理念和“一体两翼两带”思路,将“首责”和“主业”扛在肩上。开展基层党建组织服务年活动,不断完善21个村的

服务设施,使日常管理更加规范。全面铺开农村电子商务服务站建设,确保各项经费要求提前落实到位。严把推进、督察、考核关口,狠抓项目支书“双助力”实效。新型农村致富带头人的培养和党员发展、教育管理等,坚决打赢脱贫攻坚攻坚战。

建设绿色发展的文明开通。“打青山绿水牌,唱生态文化戏”,提升生态经济强镇吸引力。综合利用各种平台资源,在21个村广泛开展生态文化大宣传活动,使生态文化深入人心,生态经济景观理念引领生产生活发展方向。加大镇域特色生态活

动举办力度,全方位、立体化展示开通镇干部群众的精神文化生活,不断深化生态文化进机关、进农村活动,打造开通镇生态文明建设品牌。

建设宜居宜业的特色开通。打造特色开通“名片”,加大在全镇21个村建设有机、绿色、无公害产品种植基地建设力度,广泛宣传生态经济景观理念。推动特色种植产业带建设,实施畜牧业规范化建设,实施林地清收、荒山造林和草原管护工程。逐步改善居住环境,完善公共设施建设。开展水资源保护工程,实施“土壤

工程”,加强医疗废物的收集和处置工作。引导农民转变农业生产方式,增施有机肥、生物肥,恢复原生生态环境。科学划定畜禽禁养区域,鼓励建设人畜分离的生态养殖示范区,加强畜禽养殖业日常监管,预防疫病发生。

建设平安幸福的和谐开通。全力抓好综治基础建设,完善社会矛盾纠纷多元化解机制,积极推进信访维稳、社会救助、生态建设保护等工作落实,切实解决好影响镇域稳定和人民群众安全感的问题,确保全镇社会治安稳定、社会秩序良好、经济运行平稳、环境优美、人民群众安居乐业,为加快推进生态经济强镇建设营造和谐稳定的社会环境。

建设廉洁高效的法治开通。全面提高全镇经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设法治化水平。采取多种有效措施,努力实现法治实施更高效、法治监督更加严密、法治保障更加有力、规范性文件更加完善的目标,切实提高为民服务能力,打造廉洁高效的法治开通。



从4月2日开始,镇农建平乡露地甜瓜育苗播种工作全面展开,瓜农在科技人员指导下,育苗工作有序进行。截至目前,全乡甜瓜面积已发展到2万亩,带动贫困户300户,贫困户人均收入4000元。如今,建平乡已经成为东北最大露地甜瓜生产基地。图为甜瓜示范户正在育苗。 常忠海 王志华摄

白城市红十字会组织志愿者 开展“缅怀遗体器官捐献者纪念活动”

本报讯(记者薄秀芳)有些人虽然失去了宝贵生命,却把遗体或器官捐献给社会,造福公众,这种义举,值得人们敬仰。近日,在白城生态新区鹤鸣湖畔,白城市红十字会组织志愿者开展了“缅怀遗体器官捐献者纪念活动”。

当天,在鹤鸣湖桥栏上挂有“向遗体器官捐献者致敬”红底白字的横幅前,白城市红十字会副会长朱秋大带领红十字志愿者们以集体默哀、祈福、敬献鲜花等形式,缅怀那些为了人类医学事业发展捐献出遗体及器官的志愿者,表达哀思和敬意。

参加活动的志愿者吴大义表示,遗体

和器官捐献都是大爱、义举。然而,目前,在传统观念的压力下,捐献者家属除承受丧失亲人的悲痛外,也会承受多数人的不理解。努力让捐献者的义举得到肯定,形成全社会共同支持的良性循环,需要更多人的加入。希望捐献者的无私大爱得到更多的理解,同时也感染更多的人加入到遗体器官捐献队伍中来,为促进人类医学事业的发展和社会文明进步做出贡献。

截至目前,我市共有84人填写了人体器官捐献登记表,表达身后自愿捐献器官的意愿。成功捐献的已有3例,其中遗体捐献者2例、器官捐献者1例。

本报讯(胡晓蕾 记者李彤君)“不是我的劳动所得,我坚决不能拿。”月工资只有1500元的环卫工人孙晓丽在上交拾到的巨款后这样说。

4月8日,孙晓丽在市区工商大厦附近拾到100多万元日元及重要证件后,首先想到的是“丢东西的人这钱儿非急疯不可,咱可不能要这昧心钱”。于是,她第一时间来到海明派出所,让公安民警找到失主,予以归还。失主接到派出所的通知后激动不已,非要拿出现金表达谢意,可是被孙晓丽婉言谢绝了。

当日18时左右,拾金不昧镜头重现。环卫工人邢建平在扫街时捡到一个女

三人两天三次拾金不昧 环卫工人尽显美好品质

包,怕失主着急,他一边清扫路段,一边等候失主,一个小时后,才等来寻包失主。

9日上午,保洁员陆桂华在市区骆驼岭超市附近捡到了一部手机,他怕失主着急,马上用自己的手机联系了手机里的电话号码,让该号码通知机主到他所在的保洁路段取手机。失主看到失而复得的手机,激动地说:“太谢谢了,手机丢了不要紧,就怕一些亲朋好友的联络方式也丢失了,这可帮我解决大难题了。”

孙晓丽、邢建平、陆桂华虽然只是白城市城管局洮北分局环卫处的普通环卫工人,但在利益诱惑面前坚守了自己的道德底线,无论捡到的物品价值大小,不是劳动所得,他们都没有据为己有。在发扬“脏了我一人,洁净千万家”环卫精神的同时,也用实际行动展现了当代环卫工人的优良品质。

白城医高专在全省职业院校技能大赛中获佳绩

本报讯(于艳华 陈宝林)日前,2017年吉林省职业院校技能大赛圆满闭幕。白城医高专共选派16名选手参加了农产品质量检测大赛、英语口语大赛、护理技能大赛和中药传统技能大赛4个赛项比拼。

在今年参赛学校多、选手实力强、规则要求严等诸多考验下,白城医高专参赛选手层层闯关,共有13名学生获得不同奖励。其中:药理学系秦小婷等2名同学获农产品质量检测二等奖,张丹飞同学获三等奖;口腔学院姜超、高信同学分别获英语口语二、三等奖。施金昆和王晶还获得了参加全国中药传统技能大赛的参赛资格。

洮北区瑞光街道新村社区 抓家庭教育 建和谐社区

本报讯(记者田师齐)洮北区瑞光街道办事处新村社区把家庭教育工作列入社区精神文明建设的一项重要内容,以家长学校为阵地,以提高家长素质、更新家庭教育观念、培养“双合格”人才为目标,积极探索家庭教育工作新方法,构建社会化、开放式家庭教育工作新格局,有力地促进了社区家庭教育工作的健康发展和社区的和谐稳定。

营造氛围,促进家庭教育工作社会化。他们以社区妇联活动为载体,通过定期开办家庭教育培训班、设立社区家庭教育宣传栏、开通家庭教育咨询热线、开展“争做优秀父母,培养合格人才”“孝敬父母,体验亲情”等一系列家庭教育宣传活动,传播家庭教育新方法,营造重视家庭教育、学习科学家庭教育的良好社会氛围。

强化建设,完善家庭教育工作服务网络。新村社区在白城师院、辖区各单位的大力支持下,形成了由社区妇联牵头,辖区学校等职能部门积极参与,以教师、优秀家

长、社区关工委成员、在校大学生、退休老教师等人员组成的家庭教学队伍,实现了家庭、学校、社区相衔接的青少年教育新格局。

传播家庭教育新理念,树立家庭教育新观念。针对一些家长在家庭教育中存在的误区,新村社区通过家长学校开展系列讲座,把“怎样培养孩子良好道德品质”“怎样创造良好的家庭环境”等内容传授给家长,使他们树立正确的家庭教育观念。

以人为本,促进家庭教育工作人性化。该社区采取适当方式,给予特殊群体中的儿童以更多的人性关怀。关注贫困家庭儿童。在民政部门的帮助下,开展了一系列贫困家庭儿童救助活动。关注留守儿童和流入儿童的教育。组织白城师院大学生志愿者队伍定期为留守儿童补习功课;为流入儿童联系学校,解决入学难问题。

关注特殊问题儿童的家庭教育问题,采取“一对一”的帮教方式,对问题青少年进行帮教,并帮助家长树立正确的教育方法,共同做好特殊儿童的教育转化工作。

营改增相关政策问答(六)

问:纳税人以长(短)租形式出租酒店式公寓并提供配套服务的,应如何缴纳增值税?

答:根据《国家税务总局关于在境外提供建筑服务等有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第69号)第五条规定:纳税人以长(短)租形式出租酒店式公寓并提供配套服务的,按照住宿服务缴纳增值税。

问:纳税人提供签证代理服务,如何计算销售额?

答:根据《国家税务总局关于在境外提供建筑服务等有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第69号)第七条规定:纳税人提供签证代理服务,以取得的全部价款和价外费用,扣除向服务接受方收取并代为支付给外交部和外国驻华使(领)馆的签证费、认证费后的余额为销售额。

问:纳税人提供签证代理服务,是否可以开具增值税专用发票?

答:根据《国家税务总局关于在境外提供建筑服务等有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第69号)第七条规定:纳税人提供签证代理服务,向服务接受方收取并代为支付的签证费、认证费,不得开具增值税专用发票,可以开具增值税普通发票。

问:住宿业小规模纳税人是否可以自行开具增值税专用发票?

答:根据《国家税务总局关于在境外提供建筑服务等有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第69号)第十条规定:全面开展住宿业小规模纳

税人自行开具增值税专用发票试点。月销售额超过3万元(或季销售额超过9万元)的住宿业小规模纳税人提供住宿服务、销售货物或发生其他应税行为,需要开具增值税专用发票的,可以开具增值税专用发票管理新系统自行开具,主管国税机关不再为其代开。

问:住宿业小规模纳税人可以自行开具增值税专用发票后,销售其取得的不动产,应如何开具发票?

答:根据《国家税务总局关于在境外提供建筑服务等有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第69号)第十条规定:住宿业小规模纳税人销售其取得的不动产,需要开具增值税专用发票的,仍须向地税机关申请代开。

问:鉴证咨询业小规模纳税人是否可以自行开具增值税专用发票?

答:根据《国家税务总局关于开展鉴证咨询业增值税小规模纳税人自行开具增值税专用发票的公告》(国家税务总局公告2017年第4号)第一条第一款规定:全国范围内月销售额超过3万元(或季销售额超过9万元)的鉴证咨询业增值税小规模纳税人提供认证服务、鉴证服务、咨询服务、销售货物或发生其他增值税应税行

为,需要开具专用发票的,可以通过增值税发票管理新系统自行开具,主管国税机关不再为其代开。

问:鉴证咨询业小规模纳税人可以自行开具增值税专用发票后,销售其取得的不动产,应如何开具发票?

答:根据《国家税务总局关于开展鉴证咨询业增值税小规模纳税人自行开具增值税专用发票试点工作有关事项的公告》(国家税务总局公告2017年第4号)第一条第一款规定:全国范围内月销售额超过3万元(或季销售额超过9万元)的鉴证咨询业增值税小规模纳税人销售其取得的不动产,需要开具专用发票的,仍须向地税机关申请代开。

问:个人保险代理人如何开具增值税发票?

答:根据《国家税务总局关于个人保险代理人税收征管有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第45号)第一条规定:餐饮行业增值税一般纳税人购进农业生产者自产农产品,是否可以适用农产品收购发票?

答:根据《国家税务总局关于明确营改增试点若干征管问题的公告》(国家税务总局公告2016年第26号)第一条规定:餐饮行业增值税一般纳税人购进农业生产者自产农产品,可以使用国税机关监制的农产品收购发票,按照现行规定计算抵扣进项税额。(市国税局 地税局宣)

白城市平价商店和农贸市场主要副食品

2017年4月13日		单位:元/500g										
商品名称	规格、等级	平价商店					农贸市场					市场平均价格
		欧亚超市	天和超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	瑞光市场	吉鹤市场	瑞光市场	吉鹤市场	
大米	普通大米	2.28	2.00	2.28	2.20	2.19	2.30	2.30	2.30	2.30	2.30	2.30
精粉	50斤袋装	2.10	2.00	1.78	1.60	1.99	1.89	2.20	2.20	2.13		
豆油	桶装5L	43.90	47.00	45.90	32.00	45.90	44.90	50.00	50.00	48.34		
猪肉	后臀	11.80	13.50	10.48	11.50	10.49	13.59	14.00	14.00	13.59		
牛肉	去骨后腿肉	27.00	25.90	26.80	-	25.99	27.00	26.00	27.00	27.07		
羊肉		-	22.90	26.00	-	25.493	26.30	25.00	25.00	26.39		
鸡蛋	新鲜完整	2.59	1.99	2.59	2.20	2.49	2.59	2.50	2.50	2.59		
活鲤鱼	1千克左右	7.20	5.99	6.49	6.90	6.50	6.49	9.00	8.50	7.83		
青椒	新鲜一级	2.18	2.99	1.99	2.28	2.49	2.69	3.00	3.50	3.23		
豆角	架豆王	5.98	5.99	5.99	6.42	4.99	5.99	6.00	6.00	6.42		
西红柿	新鲜一级	2.48	2.99	2.49	2.98	2.79	1.99	3.50	3.00	3.19		
茄子	不同季节市场	1.98	1.99	1.99	1.88	1.99	1.99	2.00	2.50	2.30		
水黄瓜	主流品种	1.58	1.49	1.28	1.66	1.59	1.49	2.00	2.00	2.22		
芹菜	新鲜一级	0.88	0.99	0.99	1.66	0.49	0.99	1.50	2.00	1.66		
蒜	新鲜一级	6.48	4.99	5.99	6.85	4.99	4.59	6.50	7.00	6.85		
土豆	新鲜一级	1.48	1.49	1.49	1.85	1.79	1.59	1.60	1.50	1.85		
甘蓝	新鲜一级	0.88	0.99	0.99	0.70	0.99	0.79	1.50	1.50	1.51		
大白菜	新鲜一级	0.58	0.99	0.89	0.78	0.79	0.79	1.00	1.00	1.12		
洋葱	新鲜一级	1.28	1.49	1.49	1.68	1.69	1.69	1.50	1.50	1.74		
韭菜	新鲜一级	2.38	1.99	0.99	2.61	1.49	1.99	2.00	2.50	2.61		

备注:“—”代表无货或缺货。 白城市价格监测中心 白城市商务信息中心 提供

继承公告

高鸿林于2011年5月25日因病去世,现房由其妻明翠萍(身份证号222301195809110668)继承,房屋地址麻纺路11-6号楼1单元1层东户,房屋建筑面积为55.88平方米。其长女高明明表示放弃继承(高鸿林父亲、母亲已先于本人去世)。明翠萍现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据相关规定,准予办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年4月12日

继承公告

李淑芳于2010年6月11日因病去世,现房由其子蔡国顺(身份证号22230119761010303X)继承,房屋地址长庆北街37-1号楼4单元1层东户,房屋建筑面积为57.23平方米。其夫蔡君、长子蔡国才、长女蔡国艳表示放弃继承(李淑芳父亲、母亲已先于本人去世)。蔡国顺现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据相关规定,准予办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年4月12日

公告

为保障公路行车及行人安全,根据“十三五”期间交通运输部、省交厅将重点实施农村公路危桥改造项目的要求,对瓦房野马公路三友一桥、三友二号桥重建,封闭施工,过往车辆按指示绕行。

瓦房至野马公路行驶车辆绕行路线
瓦房至野马:育英—南昌屯—英德村—玉山屯—引蛟村—野马苇塘村—野马乡

野马至瓦房:野马乡—野马苇塘村—引蛟村—玉山屯—英德村—南昌屯—育英—瓦房镇

封闭交通时间:2017年4月18日零时起—2017年11月30日零时止,望广大市民周知。

特此公告
洮南市公安局交通警察大队
洮南市农村公路管理中心
2017年4月12日

公告

在白城市洮北区平安镇与内蒙古自治区乌兰浩特市未定省界处,有9处未经依法审批的取土场开采砂土矿的行为,违反了《中华人民共和国矿产资源法》的相关规定,已构成非法开采事实。此公告发布之日起15日内,当事人到白城市国土资源局三楼监察支队接受调查。

联系方式:3324899
特此公告
白城市国土资源局
2017年3月28日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部面向社会招聘广告业务人员。

联系人:商丽丽
电话:15843687717